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MEPOZ A’

Epwtnon 1
o) H apoifn Tou B. AyyeAidn avda pAva givai:

10.000X 3

Ewoonpa lavovapiov = 400 + — 100 400 + 300 =£700
Ewsoonpo ®@eppovapiov= 400 + %&X:’ =400 + 360=£760

Ewsédnpuo Maptiov = 400 + %&XS =400 + 330 =£730

Eic6onpa Anpihiov = 400 + %30)(3 — 400 + 270 = £670

B) To ouotnua auoIfi¢ Twv TIWANTWY HE TIPOUABEID TTPOTINATAI ATTO  TOUG
ETIXEIPNUATIES, YIaTi Oivel KivnTpa OTOUG TTWANTEG, AOyw TOU TTPOCWTTIKOU OPEAOUG
TToU Ba €xouv, TTPOOTTAB0UV va augoouV TIG TTWANOCEIS TOUG JE OKOTTO va auénBei o
MIOBOG TOoug. Me Tnv auénon Twv TTWARCewv KePdilel TTEPICOOTEPO N idla n
ETTIXEIPNON.

2uvnOwg Ta dtopa pe oTabepd pIcBS eival adiagopa edav Ba augnbouv 1 OxI ol
TTWAACEIG, BIOTI VIWBOUV ao@aAeic Kal Bewpouv dedopévo Tov HIoBo Toug.

EpwTtnon 2

o) Ta Téooepa oOTOIXEiO TOU HiypaTog TrPOBOANG €VOG TTPOIGVTOG Eival Ta
ak6Aoula:

AlapAuion: Eival n TAnpwpévn Kal atrpdowTrn ETTIKOIVWVIA YIO TNV TTOPOUCiacT Kal
TTPoWONON TTPOIGVTWYV, UTTNPECIWY KAl I0EWV.

MpoowmikA NMwAnon: Eival n emkoivwvia TTpOCwWTTO hE TTPOCWTIO PE OKOTTO, TNV
TTwAnon.

MpowBnon TwARocewv: Eival 6Aeg o1 dpaoTnpidTnTEG — EKTOG TNG dlAPRUIONG, TNG
TTPOCWTTIKNAG TTWANONG Kal TNG dNUOCIOTNTAG — TTOU UTTOKIVOUV TOUG QYOPOOTEG KAl
TOUG TIWANTEG OTNV AUENON Twv TIWAACEWY,  TI.X. OUMMPETOXN Ot €KBEOEIG,
dlayWVIOUOUG, ETTIBEICEIG TTPOIOVTWV.

Anpooiétnra: Eival n xwpig TANpwun, ampdowTrn TTapouciacn 10wy, TTPOIOVTWY,
UTTNPECIWV 1] ETTIXEIPHOEWV.

B) O Baociké6g oKOTrOG TNG TPOPROANRG cival pe TNV METAdOON MNVUUATWY va
OnuIoupynRoel OEKTEG E EUVOIKA OTACN KOl CUPTTEPIPOPA aTTEVAVTI OTO TTPoidv. OTtav
KATTOI0G KOTAVAAWTAG Aéel OTI TOU apé€oel TO TADE TTPOIOV, TOTE AEPE OTI £XEI EUVOIKN



oTaon yia 1o Tpoidv. Av 0 KAaTavaAwTnG ayopdoel TEAIKG To TTpoidv, TOTE OeiX Vel Kal
EUVOIKI OUMTTEPIPOPA.

Epwtnon 3

O1 TTapdyoVvTEG * YIO TNV ATTOTEAECHATIKA XPNOIYOTTOinon TG atrodnkng givai:
EkpeTaAAEUON XWpPOU.

MpooTtreAaoIudTNTA

Opadotroinon

Karavoun xwpou

KukAIkr} Por Tou Eptropetpuartog

Xwpog TTapaiapng

Aoc@dAcia

ATToypar

H gpwrnon ¢nra va avagpepBouiv kar va oxoAiacBouv 600 Tapdyovreg, 10 LBiBAio TapabéTel OKTwW.

RN WN =

EpwTtnon 4

H eykupdétnTa Kai n adlomoTia €Xouv PeEYAAn onpacia oto MAPKETIVYK YEVIKA,
OI10TI TTOAAEG PEAETEG €peuvag TNG ayopdg TTePIEXOUV WnNAA TTOCOO0TA KOOTOUG Kal
Kivduvou. 'Eva AdBog oTo KaBopiopd TIPAG, éva pn ONUOQIAEG XAPAKTNPIOTIKO TOU
TTPOIOVTOG, €va un  IKAvVOTTOINTIKO KavAAl dIavoung, UTTOPEi va odnynoouv Tnv
ETTIXEIPNON O€ TTOAU PEIOVEKTIKY) B€0N O OUYKPION PE TOUG QVTAYWVIOTEG TNG.

MEPOZ B’
Epwtnon 1
a)
ZuvoAiko Moo6 Ayopdg = [5.000 +( % ) 1X 10 = £57.500
B)
2uVvoAIKO MNMood Eiorpdgewy = 6.900 X 10= £69.000
Y)

(5.000 X 10)15
100

®.M.A. Eigpowyv (ayopwv) = =£7.500

(6.900 X 10)15
115

®.N.A. Ekpowv (MwAAcewv) = =£9.000

®.N.A. NMAnpwrtéog o1o KpdTog = P.M.A. Ekpowv - O..A. Eiopowv = £9.000 - £7.500 = £1.500

%)
O1 TpeIg KATNYOopieG OTIG OTTOIEG dlaKpivovTal Ta ayaBd Kal Ol UTTNPETIES, VIO OKOTTOUG
@.MM.A. gival o1 akdAouBol:

1. Ayabd kal utTnpeaieg TTou @OPOoAOYoUVTal UE BETIKO CUVTEAEDTN

2. AyaBd Kal uTTnpEeaieg TToU OPOAOYOUVTal PE INOEVIKO CUVTEAEDTN

3. AyaBd Kal uTTnpEeaieg TTou £€aIpouvTal ATTd TO POPO



Epwtnon 2

Agiyua gival éva TTEPIOPIOPEVO TUAPA aTTtd TO OUVOAIKG TTANBUOUS (TTPOCWTTWY,
ETTIXEIPAOEWY, OIKOYEVEIWV KATT.), TTOU £XEI TA XOAPAKTNEIOTIKA TOu TTANBUCPOoU aTtro
TOV OTT0i0 APONKE.

To

OciyMa yia va gival avTITTPOOWTTEUTIKO TOU TTANBUOHOU aTtrd Tov OTToio AfPONKE

TTPETTEI VA €ival TUXAIO.

Epwtnon 3

(@)

(B)

Kupi16Ttepol Adyol * atroTuXiag TwV VEWV TTPOoIOVTWV Eival:

To poidv dev TTETUXE TNV AVAPEVOUEVN AvAyVWPEION OTAV ayopd.
To TTpoidv eival EAATTWHATIKO.

To 1poidv AABE oTnv ayopd o€ akatdAAnAo xpovo.

NavBaopévn KooToAGYNON.

NavBaopévn TTpoBoAn kai diabeon.

YTroTipnon Twv dUVATOTATWY TWV AVTAYWVIOTWY TNG ETTIXEIPNONG.

ok wn =

H epwrnon {nra va avapepBouyv kai va axoAiacBouv duo mapdyovreg, 10 LBiAio mapabérer €I
TpOTTOI QVTIMETWTTIONG OTTO TOV TTWANTH:

la rov ouveoraAuévo

Na Tov evBappuvel va eEETACEl TO EUTTOPEUNA, EUTTVEOVTAG TOU €UTTIOTOOUVN Kal
OivovTaG TOu OCUMPOUAEG pe TTOAAR euyévela Kal AETTTOTNTA.  O€ETOVTAG TOU
EPWTNOEIG TOV DIEUKOAUVEI VO EKQPACEI TNV ATTOWI TOU.

a rov Auapo
Na Tov OKOUEl PE UTTOMOVI], VA TOV OIOKOTITEI EUYEVIKA TTPOOTIABWVTAG VA TOV

TTEiOEL.

[a rov avamoedoioro
Na Tou dwaoel TTANPOPOPIES E0TW Kal av BeV TIG CNTNOE, AAAG TTOTE deV TIPETTEI va
TOV B€0€l uTTPOOTA O€ DIAUUATA.

Epwtnon 4

(a)

H duocapéokela yia €va TTPOIOV UTTOPEI va TTPOEPXETAI ATTO TTPAYHATIKO AbYo,
OTTWG  EAATTWMATIKO  TIPOIOV,  AVETTAPKNG  atmdédoon,  OIOTTioTwOonN
aKATAAANASTNTOG  K.A.TT. Mtropei Opwg va o@eileTal TTEPICCOTEPO  OF
YuxoAoyikoUug Adyoug OTTwG TO AyX0og TTou drnuioupyeital atmd Tnv au@ifoAia
av €yIve n owaTr €mmAoyr]. AKOUa Kal av TO TTPOIOV €ival TEAEIO, AVTIOETEG
aTrOYEIg aTd YVWOTOUG 1| YEITOVEG LEIWVOUV TNV IKAVOTToiNon i @ofifouv
TOV KaTavaAwThA 611 TOo TTPoIdV Ba aTTodEIXOEI EAATTWPATIKO.



(B)() EAaOTIKA TTONITIKA WG TTPOG TIG ETTIOTPOPEG.
(1) Makpoxpovia eyyunon armo TOV KATAOKEUAOTH).
() MNapoxn TTANPOPOPIWY Yida ToV ApIBUO AAAWYV TTEAATWYV TTOU €XOUV UEIVEI
IKOVOTTOINMEVOI JE TO TTPOIOV TTOU ayOpacav.

MEPOZ I'”

Epwtnon 1

a) To Keigevo TTAPOUCIAZEl hIa TTPAYMATIKOTNTA. Tnv €6ag@avion Tou TTapadociakou
MTTOKAAIKOU TNG YEITOVIAG, YE TNV TTPOCWTTIKA OoXéon METAEU IBIOKTATN KAl TTEAQTWV
KAl TNV AQVTIKATAOTAON TOU ATTO TIG TEPACTIEG ATTPOCWTTEG UTTEPAYOPEG.

B) XapaKTNPIOTIKA TOU CUCTAHMATOG QUTOEEUTTNPETNONG
1. Ta eptropelpara eival eKTEBEIEVA UE TETOIO TPOTTO TTOU MTTOPEI €UKOAQ O
TTEAATNG VA DIOAEEEL.
2. Aev uttdpxel Kayia TTieon atrdé Tov KaTaoTnuatapxn.
3. O TeAdTNG UETAPEPEI TA EUTTOPEUPATA PE KOPOTOAKI KAl OTNV OUVEXEID OTO
Taueio Tou atroteAei onuavTiki dleukdAuvon oTnv ayopd.

Y) MAEOVEKTANATA TOU CUCTAOTOG QUTOEEUTTNPETNONG
1. Emirpétrel Tnv KAAUTEPN Q&IOTTOINCN TOU XWPEOU TOU KATAOTHUATOG.
2. lNpayuartotroiouvTtal TTEPICOOTEPESG TTWAACEIG avd UTTAAANAO, BIOTI TO oUCTNUO
gival oxedIOOUEVO YIa va AEITOUPYEi HE AlyOTEPO TTPOCWTTIKO.

MegIoVEKTAHATA TOU CUCTAHNATOS AUTOEEUTTNPETNONG
1. T Toug KATavaAWTEG: TTPOKOAET PPEVITIOO KaTavaAwong, yiati dev ayopdadleig
MOVA AUTA TTOU EXEIG AVAYKN.
2. o 1oug 1810KTATEG: MeyAAeg TTEVOUOEIC KEQAAQiIOU PE augnuéVous KIVOUVOUG.

Epwtnon 2

a) O1 Tmeplopiocpoi TG TTWANONG HEOW TnAEPWVOU Ot Oxéon MHE TNV
TTPOCWTTIKA TTWANON givai:
1. Eivai amrpbéowTrn.
2. Xpnolyotrolgi govo Tnv aiocBnon TnG akong, evwy ol AAAeg aioBrjoeig dev
MTTOPOUV va XpnoigotroinBouv, TTpdyua TToU OTEPEI TV TTApaTApnon OTIG
PUOIKEG AVTIOPAOEIG TWV ATOUWV.



B) O1 rapdyovTeg * Tou TTaifouv POAO OTNV ETITUXIA TWV TTWAACEWV ME TV
XPNon Tou THAéPwvou.

1.

2.

3.
4.

5.

O owoTdg eTTayyeAPATIOG TTPOYPAUUATICEl TTAVTOTE QUTO TTOU TTPOKEITAI VO TTE
Kal £XEI TTAVTOTE NTTPOCTA TOU TO ONUEIWPATAPIO TOU.

Eival @IAIKOG Kal euyevikdg e OAN TNV BIAPKEIA TNG ETTIKOIVWVIAG, £€0TW KAl av
0 OUVOMIANTAG TOU €ival ayevrG.

Eival TrdvToTe OUVTOPOG KOl TTOPAMEVEI OTO BEPA TOU.

MpooTtraBei va uttvroel TNV TTEPIEPYEIA TOU uTToWn@iou TTeAATN Kal ¢nTd
oTafepd va Tov OEl.

XpnaoiyoTtrolei TTAvToTE TNV EVOAAAKTIKA AUon.

* H gpwrnon {nté va avagepBolv kai va oxoAiacBolv dU0o mapdyovres, 1o BiBAio mapabére
TTEVTE..

EpwTtnon 3

o) Ta oToIXEia * TTOU CUVOBETOUV TNV TTPOCWITTIKOTNTA TOU TTWANTH €ival:

ook~ wn

H gpgavion.

H ocwoTtn emkoivwvia

H euyévela, n autotremmoidnon

O 1pOTTOG OMIAIOG Kal OI KIVAOEIG
H empovA Kai n uttodovn)

H mTaparnpnTikoTnTa

H gpwrnon {nta va €énynBouv tpia amé aroixeia 1o BiBAio mapabérer EEl..

B) H onuacia Tng ouveXoug eKTTaiSEUOTNG (ETTIMOPPWONG) TWV TTWANTWV.

MeTd TNV €1I0aywyIKA EKTTAIOEUON, O TTWANTEG TTPETTEI KATA dlaoTANATA, 0€ OAn TNV
OIGPKEIO TNG UTTNPEECIAG TOUG OTNV ETTIXEIPNON VA ETTINOPPWVOVTAI CUVEXWS ME
Baoikd otdéxo TNV BEATIWON TWV YVWOEWV TOUG, TNV AVATITUEN TWV KIVATPWY, TNV
gvioxuon Tou nNBIKOU Kal TV dnuioupyia piag dUVANIKAG OPAdag PE IoXUPA KivnTpa.

Epwtnon 4
)
MwARCEIG AVA TETPAYWVIKO METPO = % =£2.000
B)
NwAARGEIC avé uTrGAANAo = %6000 = £60.000
Y)
NMwARosig ava Tapegio = M =£150.000
z~~ TEAOX ===



